CÔNG TY CỔ PHẦN LÂM NÔNG SẢN THỰC PHẨM YÊN BÁI Mã CK: CAP

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 46./CBTT

Yên Bái, ngày 10 tháng 02 năm 2022

V/v công bố thông tin thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước
- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội (HNX)

- 1. Tên Công ty: CÔNG TY CỔ PHẦN LÂM NÔNG SẢN THỰC PHẨM YÊN BÁI
- 2. Mã chứng khoán: CAP
- 3. Địa chỉ trụ sở chính: Số nhà 279, đường Nguyễn Phúc, phường Nguyễn Phúc, thành phố Yên Bái, tỉnh Yên Bái
- 4. Điện thoại: 02163.862.278 Fax: 02163.862.804
- 5. Người thực hiện công bố thông tin: Nguyễn Thanh Sơn
- 6. Điện thoại: 0944278586
- 7. Loại thông tin công bố: □24 giờ□72 giờ Bất thường□Theo yêu cầu □Định kỳ
- 8. Nội dung công bố thông tin: Ngày 10/02/2022, Công ty cổ phần lâm nông sản thực phẩm Yên Bái nhận được Giấy chứng nhận Đăng ký doanh nghiệp: 5200116441 cấp lần đầu ngày 01/10/2004, đăng ký thay đổi lần thứ 11 ngày 28/01/2022 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Yên Bái cấp.
- 9. Địa chỉ Website đăng tải tại www.yfatuf.com.vn

Chúng tôi cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin công bố.

Nơi nhận:

- Như trên
- Luu VP

NGUỐT THỰC THỆN CBTT
CÓ PHẨN CHẨM NÔNG SẢN

Nguyễn Thanh Sơn

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH YÊN BÁI **PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH**

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 5200116441

Đăng ký lần đầu: ngày 01 tháng 10 năm 2004 Đăng ký thay đổi lần thứ: 11, ngày 28 tháng 01 năm 2022

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHẦN LÂM NÔNG SẢN THỰC PHẨM YÊN BÁI

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: YENBAI JOINT - STOCKS FOREST AGRICULTURAL PRODUCTS AND FOODSTUFF COMPANY

Tên công ty viết tắt: YFATUF

2. Địa chỉ trụ sở chính

Số nhà 279, đường Nguyễn Phúc, Phường Nguyễn Phúc, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam

Điện thoại: 029.3862278

Fax: 029.3862804

Email:

Website:

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ:

52.360.230.000 đồng.

Bằng chữ: Năm mươi hai tỷ ba trăm sáu mươi triệu hai trăm ba mươi

nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 5.236.023

4. Người đai diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: TRƯƠNG NGỌC BIÊN

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 15/10/1959 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 035059013839

Ngày cấp: 30/08/2021 Nơi cấp: Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật

tư xã hôi

Địa chỉ thường trú: Số 7, đường Tô Hiệu, Phường Đồng Tâm, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Số 7, đường Tô Hiệu, Phường Đồng Tâm, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam

* Họ và tên: LÊ LONG GIANG

Giới tính: Nam

Giới tính: Nam

Chức danh: Giám đốc

Sinh ngày: 06/02/1978 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thể căn cước công dân

Số giấy tò pháp lý của cá nhân: 015078000767

Ngày cấp: 16/04/2021 Nơi cấp: Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật

tự xã hội

Địa chỉ thường trú: *Tổ 7, Phường Nguyễn Thái Học, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam*

Địa chỉ liên lạc: Tổ 7, Phường Nguyễn Thái Học, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

Nguyễn Thị Thanh Thảo

CÔNG TY CỔ PHẦN LÂM NÔNG SẢN THỰC PHẨM YÊN BÁI

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 4.7..../CBTT

Yên Bái, ngày 10 tháng 02 năm 2022

THÔNG BÁO

THAY ĐỔI GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp ngày 28/01/2022, do Sở Kế hoạch và đầu tư tỉnh Yên Bái cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức:

CÔNG TY CỔ PHẦN LÂM NÔNG SẢN THỰC PHẨM YÊN BÁI

- Mã chứng khoán: CAP

- Địa chỉ: Số nhà 279, đường Nguyễn Phúc, phường Nguyễn Phúc, thành phố Yên Bái, tỉnh Yên Bái

- Điện thoại liên hê: 0216.3862278

Fax:

- E-mail: yfatuf@gmail.com

- Website: www.yfatuf.com.vn

1. Thông tin trước khi thay đổi:

Tại mục 4 người đại diện theo pháp luật:

Họ và tên: TRƯƠNG NGỌC BIÊN

Chức danh: Chủ tịch Hội đồng quản trị

Loại giấy từ pháp lý của cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy chứng thực cá nhân: 060777470 ngày cấp 12/04/2017 nơi cấp Công an tỉnh Yên Bái

2. Thông tin sau khi thay đổi:

Tại mục 4 người đại diện theo pháp luật:

* Họ và tên: TRƯƠNG NGỌC BIÊN

Chức danh: Chủ tịch Hội đồng quản trị

Loại giấy từ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 035059013839 ngày cấp 30/08/2021 nơi cấp Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội

* Họ và tên: LÊ LONG GIANG

Chức danh: Giám đốc

Sinh ngày 06/02/1978 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy từ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 015078000767 ngày cấp 16/04/2021 nơi cấp Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội

Địa chỉ thường trú: Tổ 7, Phường Nguyễn Thái Học, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Tổ 7, Phường Nguyễn Thái Học, Thành phố Yên Bái, Tỉnh Yên Bái, Việt Nam

- 3. Lý do thay đổi: Thay đổi giấy tờ pháp lý của cá nhân và bổ sung thêm người đại diện theo pháp luật, thực hiện theo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2021 số: 98/NQ-ĐHCĐ ngày 21/12/2021 và Điều lệ Công ty sửa đổi bổ sung lần thứ mười một.
- 4. Ngày có hiệu lực: Ngày 28/01/2022 (ngày đăng ký thay đổi lần thứ 11)
- * Tài liệu đính kèm: Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 5200116441 cấp lần đầu ngày 01/10/2004, đăng ký thay đổi lần thứ 11 ngày 28/01/2022 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tĩnh Yên Bái cấp.

Đại diện tổ chức Người UO CBTT

(Ký, ghi rõ họ tạn Lhưc, vụ, đóng dấu)

Nguyễn Thanh Sơn